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здобути практичні знання та навички про основні принципи поняття 

«Академічна доброчесність», а також план дій щодо впровадження їх у 

своєму ЗВО. 

Проект SAIUP має відіграти одну з визначальних ролей у 

трансформації українського суспільства: змінюючи систему вищої освіти, 

він одночасно змінюватиме суспільні цінності, носіями яких стануть 

випускники і студенти університетів. 

Проект SAIUP покаже важливість та практичну цінність академічної 

доброчесності через широку просвітницьку кампанію, із залученням 

студентів, співробітників і адміністрації ЗВО та у співпраці з 

Міністерством освіти і науки України. 

 

 

А. О. Бабенко 

 

КОДЕКС ЧЕСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ 

 

Одним з основних завдань Закону України «Про вищу освіту» є 

удосконалення правових механізмів на рівний доступ до якісної освіти на 

всіх рівнях.  

З точки зору світових стандартів вищої школи, академічна 

доброчесність – це дієвий інструмент забезпечення якості вищої освіти. 

Останніми роками українські освітяни все більше звертаються до питань 

академічної доброчесності та впровадження міжнародних академічних 

стандартів. 

Впровадження принципів академічної доброчесності в українських 

закладах вищої освіти – це питання покращення якості вищої освіти та 

репутації самих ЗВО, підвищення їхнього рейтингу, визнання дипломів 

університетів на світовому рівні, підвищення конкурентоспроможності 

випускників цих ЗВО. 

Академічна доброчесність означає, що в процесі навчання чи 

досліджень, студенти, викладачі та науковці керуються насамперед 

принципами чесності, чесної праці та навчання. Неприйнятним є плагіат, 

списування, несанкціоноване використання чужих напрацювань. 

Для педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників, а 

також студентів важливим є посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, дотримання норм законодавства про авторське право 

тощо. Крім того, для студентів академічна доброчесність передбачає 

самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання. 

Одним з інструментів дотримання академічної чесності є кодекс 

честі, який необхідно прийняти в університеті. Кодекс честі – це документ, 

який встановлює загальні моральні принципи та правила етичної поведінки 

осіб, що працюють і навчаються у ЗВО.  


